



## **В Ульяновской области проводится проверка по факту госпитализации грудного младенца с серьезной травмой**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту госпитализации 1,5-месячного младенца с травмой головы.

Предварительно установлено, что 26 июня 2017 года в государственное учреждение здравоохранения «Ульяновская областная детская клиническая больница имени политического и общественного деятеля Ю.Ф. Горячева» с ушибом головного мозга и переломом теменной кости госпитализирован 1,5-месячный мальчик. Ребенок родился и воспитывается в полной семье, проживающей в городе Димитровграде Ульяновской области. Семья мальчика на профилактическом учете не состоит, характеризуется удовлетворительно.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертные исследования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июня 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1147129>